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"Власна справа": дев'ята хвиля
урядової програми підтримає
підприємців на 196 млн грн

Понад 530 українських підприємців стали переможцями чергового

етапу грантової програми "Власна справа". Вони створять 917

нових робочих місць, а загальна сума підтримки цього етапу

становить майже 196 млн грн. 

Як пише Delo.ua, про це повідомляє Служба зайнятості України.

Розподіл мікрогрантів

За підсумками дев'ятої хвилі проєкту (заявки подані з 4 по 17 травня 2026 року) 537

підприємців отримають мікрогранти на загальну суму майже 171 млн грн. Завдяки

цьому на ринку праці з’явиться 817 нових робочих місць.

Читайте також

Найпопулярніші бізнес-напрями серед переможців:

Серед регіонів за кількістю переможців лідирує Львівщина (12%), далі йдуть Київ та

Івано-Франківщина (по 8%), Вінниччина та Київщина (по 6%).

Фінансування для старту чи розвитку бізнесу отримають 33 молодих підприємців віком

18–25 років. Загалом у межах молодіжних грантів від початку програми запущено вже

понад 900 проєктів. Також пул грантоотримачів у сфері креативних індустрій

збільшився на 21 учасника, що збільшило загальну кількість підтриманих проєктів у

цьому секторі до понад 400. Державну підтримку надано ще 6 приватним дитячим

садкам, загальна кількість яких у програмі досягла 121. Залучені кошти підприємці

інвестують у модернізацію матеріально-технічної бази.

Загалом з 2022 року в межах ініціативи "Власна справа" створено або перебуває на

етапі створення понад 62 тисячі нових робочих місць, а також видано понад 35 тисяч

мікрогрантів.

Ветеранські гранти

У межах дев'ятого етапу для ветеранів затверджено фінансування 52 заявок на суму

майже 25 млн грн. Це дозволить створити 100 нових робочих місць. Серед

грантоотримувачів є учасники бойових дій (60%), члени сім’ї учасників бойових дій або

людей з інвалідністю внаслідок війни (36%) та люди з інвалідністю внаслідок війни

(4%). Середній розмір ветеранського гранту становить 476 тисяч гривень.

З квітня 2023 року державні кошти отримали понад 3 тисячі ветеранів та других з

подружжя. Вони створили або створюють понад 6ทีсяч робочих місць. Серед них:

Нагадаємо, переможці 8-ї хвилі програми отримали 255 млн грн, вони створять 1183

нових робочих місць. 

ВЛАСНА СПРАВА ГРАНТИ
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Уряд розширює підтримку малого бізнесу: нові умови програми

"Власна справа"

гуртова та роздрібна торгівля, ремонт автотранспортних засобів (32%); 

тимчасове розміщення й організація харчування (11%); 

переробна промисловість (9%); 

охорона здоров'я та надання соціальної допомоги (8%); 

професійна, наукова та технічна діяльність (7%).

32% відкрили магазини та майстерні; 

15% — кафе або кав’ярні; 

12% — виробляють товари; 

5% працюють у сфері сільського, лісового та рибного господарства.

Всі новини

Всі статті

НОВЕ ВІДЕО

Business Wisdom Summit 2026:

як це було

4 хвилини тому

"Власна справа": дев'ята хвиля

урядової програми підтримає

підприємців на 196 млн грн

30 хвилин тому

Як локальні готельні оператори
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директиви стануть одним із ключових

викликів

40 хвилин тому
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Оборонним заводам продавали

запчастини, які вважалися знищеними

через обстріли: викрито схему

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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